



April 2014 - Version 1.0

- Produktet kan kun anvendes i armaturer, hvis mærkespænding stemmer overens med den angivne spænding for produktet. Ikke egnet til udendørs brug.

- Ikke egnet til brug på steder, der er udsat for vejr og vind og/eller vand.

- Ikke egnet til brug i lukkede områder eller i lukkede armaturer.

- Næledningen må ikke tilsluttes en jævnmstrømskilde (produktet må ikke forsynes med jævnstrøm).

Inden installation, rengøring eller udskiftning af produktet skal strømmen altid afbrydes, og lysrøret skal afmonteres fra fatningen, idet man holder fast i lampeestallet. Hvis disse anvisninger ikke overholdes, er der risiko for elektrisk stød.

Rør ikke ved lysrøret med våde hænder, da dette medfører risiko for elektrisk stød.

Lysrøret må ikke tilkædes med papir, stof, et led, og det må ikke placeres i nærheden af letantændelige genstande. Manglende overholdelse af disse anvisninger medfører risiko for brand.

Rør ikke ved lysrøret, når du tænder og slukker for lampen, da dette medfører risiko for forbrændinger.

Produktet må ikke anvendes i nærheden af vand eller i omgivelser med høj luftfugtighed.

- Forsøg aldrig selv at adskille, reparere eller ændre produktet på nogen måde. Et lysrør uden lysdæmperingsfunktion må ikke anvendes sammen med en lampe med lysdæmperingsfunktion. Et lysrør med lysdæmperingsfunktion må ikke anvendes sammen med en inkompatibel lysdæmper, da dette kan medføre funktionsfejl.

vähittäisesti tuote ja lisävarusteet on eroteltava muusta jätteestä ja kierrätettävä kestävän kehityksen mukaisesti usakkoittain tarten.

Käytettyjä tavaroita sisältävien tuotteen ja lisävarusteiden turvallisista kierrätyksistä otettavalla yhteistyöllä tuotteen myynneseen jälleenviivään tai paikalliseen ympäristöarvioinninnoiseen.

Yhtäyksittään tulee ottaa yhteyttä ravintomaitiin tai selvittää häntämyyntipisteiden ehdot. Tuotteita voi lisävarusteita ei koskavittain muun kauppallisen jätteen seassa.

**Takuu**

Tuotteenkäyttöikä	Takuuaika	Rajoitetut ehdot
Käyttöikä < 25 000 h	3 vuotta	- Tuotteen vikojen aiheuttamat sähkövikat tai vaurio
Käyttöikä ≥ 25 000 h	5 vuotta	- Keskimääräinen käyttöaika (8 h/ark)

**Takuuehdot**

Myösistä esittää edellä oleva Takuu jällenviiväyille, jolta ositt lämpöä. Samsung Electronics antaa tuotteelle jollain 3 tai 5 vuoden takuun aikaisen ostopäivästä, riippuen valitusta käyttöikästä. Jos käytettävissä ei ole tuotetta (tai osaa), Takuuaika alkaa 3 kuukautea sovellettaessa tuotantopäivämäärästä. Tämä Takuu on voimassa vain edellä mainittujen rajoitettujen ehtojen mukaan eikä koske epävirallisen käytön aiheuttamia vaurioita. Jos hinnoittamattia tai muututtajia käyttävien mallien kanssa ei käytetä niiden kanssa yhteensopivia tuotteita, oikeutta takuuhuoltoon ei ole. Samsung Electronics laitteen kanssa yhteensopivien hinnoittimien

**Garantie**

Durée de vie du Produit	Période de Garantie	Conditions Limitées
Durée de vie < 25 000 h	3 ans	- Pannes d'électricité ou d'ignitionnements causés par des défauts du produit
Durée de vie ≥ 25 000 h	5 ans	- Temps d'utilisation moyen (8 h/jour)

**Conditions de Garantie**

Assurez-vous de présenter la Garantie ci-dessus au distributeur auquel vous avez acheté le produit. Samsung Electronics garantit le produit 3 ou 5 ans après la date de dat'achat, en fonction de la durée de vie du produit. Si vous n'avez pas de produit (ou de pièce), la période de garantie commence 3 mois après la date de fabrication applicable. La présente Garantie s'applique uniquement dans les conditions limitées ci-dessus mentionnées et ne s'applique pas en cas de défaillances causées par une utilisation anormale. Si des variations d'éclairage ou des transformateurs compatibles ne sont pas utilisés avec les modèles qui nécessitent de tels dispositifs, alors la garantie ne s'applique pas. Une liste des variantes d'éclairage et des transformateurs compatibles avec les produits Samsung Electronics est fournie sur le site Internet de Samsung Electronics. La garantie ne s'applique pas si vous ne respectez pas les instructions du présent manuel de l'utilisateur. Les frais de main-d'œuvre liés à l'installation et à la dépose des produits ne sont pas couverts par la présente Garantie.

enyhébb sérülést vagy termékhiárosságot okozhat.

● **Övintézkedések** : A felhasználó által betartandó biztonsági óvintézkedések.

▲ **Veszély**

- Csatlakoztassa a hálózati vezetéket egy megfelelő földelt, szabványos aljzatra.

- Ügyeljen arra, hogy a termék beszerzése vagy kicserélése során kizárólag azgy összevezethető névleges feszültségű rendelhető termékek használjanak.

- A termék nem használható kültérben.

- A termék nem használható az időjárás viszonyosságának és/vagy víz hatásának kitért területeken.

- A termék nem használható teljes mértékben zárt helyiségekben vagy világítótestekben.

- Ne csatlakoztassa a hálózati vezetéket egyenáramú hálózati aljzatra (ne helyezze a terméket egyenáramú áll).

- A termék beszerzése, megasztítása vagy kicserélése előtt mindig áramlathoz, a termék kiemeléséhez a keretet is fogja. Ellenkező esetben áramütést szenvedhet.

- Ne érintse meg a terméket nedves kézzel. Ellenkező esetben áramütést szenvedhet.

- Ne takarja le a fényvédő papírral vagy ruhával, és ne helyezzen gyúlékony tárgyakat a közelébe. Ellenkező esetben tűz keletkezhet.

אין להשתמש במוצר באזורים מובוקים

אין להתחבר את הוצר הדורתי ישירות אל הרשתות המקומיות. אין להשתמש במוצר באזורים מובוקים (במקום של הרשתות המקומיות) או באזורים מובוקים (במקום של הרשתות המקומיות).

אין להשתמש במוצר ברשתות HID (ריפוק ברשתות) בנור תורה זרמים, תאורה אוטומטית באמצעות הישג, תורה אוך כספית תורה אוך נור.

- אין לנתק את המערכת (הרשת) או את המערכת ישירות מהרשת.

- אין להפעיל מים יורו על הרשת המקומית או להשתמש במים יורו על הרשת או המוצר.

**הזהרות**

הזמן המומלץ	הקצאת האנרגיה	הזמן המומלץ
הזמן הרחב < 25,000 שעות	3 שנים	הזמן הממוצע
הזמן הרחב ≥ 25,000 שעות	5 שנים	הזמן הממוצע

אין להשתמש במוצר באזורים מובוקים

אין להתחבר את הוצר הדורתי ישירות אל הרשתות המקומיות. אין להשתמש במוצר באזורים מובוקים (במקום של הרשתות המקומיות) או באזורים מובוקים (במקום של הרשתות המקומיות).

אין להשתמש במוצר ברשתות HID (ריפוק ברשתות) בנור תורה זרמים, תאורה אוטומטית באמצעות הישג, תורה אוך כספית תורה אוך נור.

- אין לנתק את המערכת (הרשת) או את המערכת ישירות מהרשת.

- אין להפעיל מים יורו על הרשת המקומית או להשתמש במים יורו על הרשת או המוצר.

**הזהרות**

הזמן המומלץ	הקצאת האנרגיה	הזמן המומלץ
הזמן הרחב < 25,000 שעות	3 שנים	הזמן הממוצע
הזמן הרחב ≥ 25,000 שעות	5 שנים	הזמן הממוצע

**English**

**Attention**

▲ **Introductory remarks**

● **Dangers** : If you do not follow the instructions it may result in serious injury or loss of life.

● **Warnings** : If you do not follow the instructions it may result in minor injuries or damage to the product.

● **Cautions** : Safety precautions for users.

▲ **Dangers**

- Plug the power cord into a properly earthed, standard outlet.

- Make sure you only install or replace the product in items that are compatible with the voltage rating.

- Not for use in outdoor areas.

- Not for use in areas exposed to weather and/or water.

- Not for use in areas or light fixtures that are totally enclosed.

- Do not plug the power cord into a direct current power outlet (do not push this product using a direct current).

- Before installing, cleaning or replacing this product, always disconnect the lamp from the electrical power source and remove it by holding the lamp frame. Failure to do so may result in an electric shock.

- Do not touch this product with wet hands. Failure to do so may result

- Produktet må ikke anvendes sammen med inkompatible lysdæmpere eller transformere, da dette kan medføre funktionsfejl. En liste over kompatible lysdæmpere og transformere findes på Samsung Electronics' hjemmeside eller hos den forhandler, hvor du købte lysrøret.

▲ **Advarsel**

- Undgå at udsætte produktet for tryk, fx ved at placere tunge ting oven på det, da dette kan beskadige eller deformere produktet.

- Ridser i lysrørets overflade kan medføre risiko for personskader, materielle skader eller nedstål lysstyrke.

- Undgå at placere produktet på steder, der er udsat for vibrationer eller kraftige stød, da dette kan føre til, at lysrøret falder ud.

- Undgå at anvende produktet i omgivelser med risiko for korrosion.

- Undgå at anvende produktet i støvede omgivelser.

- Sørg for, at produktet sidder forsvarligt fast i lampefatningen. Lysrøret må ikke sættes i en færdig, rusten, sænket, løs eller beskadiget.

- Inden produktet sættes i en lampe, bør du tænke på, hvor den skal anvendes, og hvor meget lampen vejer, så du kan være sikker på, at du har valgt det rette lysrør til formålet.

- Der kan opstå støv, hvis produktet anvendes i nærheden af musikanlæg o.l. Der kan opstå problemer, hvis du anvender produktet i nærheden af en infrarød belysning.

- Undgå at se direkte på lysrøret, mens det er i brug, da dette kan føre til øjenskader.

ja muuttajien luettelo on luettavissa Samsung Electronicsin sivustolla. Takuu ei ole voimassa, jos tämän käyttöohjeen ohjeita ei noudateta. Takuun piiriin eivät kuulu laitteen asennuksen tai irrottamisen aiheuttamat kustannukset.

**French**

**Attention**

▲ **Remarques préliminaires**

● **Dangers** : Le non-respect des instructions peut entraîner des blessures graves, voire le décès.

● **Avvertissements** : Le non-respect des instructions peut entraîner des blessures légères ou l'endommagement du produit.

● **Précautions** : Précautions de sécurité pour les utilisateurs.

▲ **Dangers**

- Branchez le cordon d'alimentation sur une prise standard, correctement mise à la terre.

- Ne touchez pas le produit dans des éléments présentant une tension trop élevée ou trop faible.

- Ne touchez pas ce produit à l'extérieur.

- Ne touchez pas le produit dans des endroits exposés aux intempéries et/ou à l'eau.

- Ne touchez pas ce produit dans des espaces totalement clos ou dans des appareils d'éclairage de type hermétique.

Stromschlag kommen.

- Decken Sie die Lampe nicht mit Papier oder einem Tuch ab und stellen Sie keine brennbaren Gegenstände in die Nähe. Sonst kann es zu einem Brand kommen.

- Berühren Sie die Lampe nicht, während Sie sie ein- und ausschalten.

- Sonst kann es zu Verbrennungen kommen.

- Verwenden Sie diese Lampe nicht in der Nähe von Wasser oder an einem feuchten Ort.

- Nicht zerlegen, reparieren oder auf irgendeine Weise verändern.

- Verwenden Sie eine nicht dimmbare Lampe nicht mit einer dimmbaren Lampe und verwenden Sie eine dimmbare Lampe nicht mit einem inkompatiblen Dimmer, da es sonst zu Problemen mit dem Produkt kommen kann.

- Verwenden Sie keine inkompatiblen Dimmer oder Transformatoren, da es sonst zu Problemen mit der Lampe kommen kann. Eine Liste der kompatiblen Dimmer und Transformatoren finden Sie auf der Website von Samsung Electronics oder vom Händler, bei dem Sie die Lampe gekauft haben.

▲ **Warnungen**

- Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf die Lampe und wenden Sie keinen Druck darauf auf, da sie sonst beschädigt oder verformt werden kann.

- Kratzen auf der Oberfläche der Lampe können gefährlich sein oder die Helligkeit (Intensität) des Produkts beeinträchtigen.

- Stellen Sie die Lampe nicht an einer Stelle auf, wo sie Vibrationen oder Stößen ausgesetzt sein kann. Es besteht die Gefahr, dass die Lampe herunterfallen kann.

- Verwenden Sie die Lampe nicht in Bereichen, die der Korrosion ausgesetzt sind.

A fényvédő be- és kilakcsolása során ne érintse meg a terméket. Ellenkező esetben égési sérülést szenvedhet.

- Ne használja a terméket víz közelében vagy páráss helyen.

- Ne szerelje szét, ne javítsa és ne módosítsa a terméket!

- Ne használjon nem fényvédő-szabályozható terméket: fényvédő-szabályozó lámpatestben, vagy nem kompatibilis fényvédő-szabályozóval, ellenkező esetben a termék meghibásodhat.

- Ne használjon nem kompatibilis fényvédő-szabályozót vagy transformátort, ellenkező esetben a termék meghibásodhat. A kompatibilis fényvédő-szabályozó és transformátorok listáját a Samsung Electronics honlapján, illetve a fényvédő-értékesítő kereskedőnél tekintheti meg.

▲ **Figyelmeztetések**

- A kábelre, illetve az alkatrészek elkerülése érdekében ne helyezzen nehéz tárgyakat a termékre, és ne tegye azt ki jelentős erőhatásnak.

- A fényvédő felszínét érintő karcolások sérülést okozhatnak, és csökkenthetik a termék fényerőjét (intenzitását).

- Ne tegye olyan helyre a terméket, ahol az rezgések vagy kitévés vagy ütés érheti. Ellenkező esetben a fényvédő leeshet.

- Ne használja a terméket korrodált hatáskör környezetben.

- Ne használja a terméket túlságosan szűk környezetben.

- Ügyeljen arra, hogy a fényvédő foglalatba történő rögzítése megfelelő legyen. Ne helyezze a fényvédőt törött (korrodált) vagy deformált, túlságosan laza vagy sérült foglalatba.

אין להשתמש במוצר באזורים מובוקים

אין להתחבר את הוצר הדורתי ישירות אל הרשתות המקומיות. אין להשתמש במוצר באזורים מובוקים (במקום של הרשתות המקומיות) או באזורים מובוקים (במקום של הרשתות המקומיות).

אין להשתמש במוצר ברשתות HID (ריפוק ברשתות) בנור תורה זרמים, תאורה אוטומטית באמצעות הישג, תורה אוך כספית תורה אוך נור.

- אין לנתק את המערכת (הרשת) או את המערכת ישירות מהרשת.

- אין להפעיל מים יורו על הרשת המקומית או להשתמש במים יורו על הרשת או המוצר.

**הזהרות**

הזמן המומלץ	הקצאת האנרגיה	הזמן המומלץ
הזמן הרחב < 25,000 שעות	3 שנים	הזמן הממוצע
הזמן הרחב ≥ 25,000 שעות	5 שנים	הזמן הממוצע

אין להשתמש במוצר באזורים מובוקים

אין להתחבר את הוצר הדורתי ישירות אל הרשתות המקומיות. אין להשתמש במוצר באזורים מובוקים (במקום של הרשתות המקומיות) או באזורים מובוקים (במקום של הרשתות המקומיות).

אין להשתמש במוצר ברשתות HID (ריפוק ברשתות) בנור תורה זרמים, תאורה אוטומטית באמצעות הישג, תורה אוך כספית תורה אוך נור.

- אין לנתק את המערכת (הרשת) או את המערכת ישירות מהרשת.

- אין להפעיל מים יורו על הרשת המקומית או להשתמש במים יורו על הרשת או המוצר.

**הזהרות**

הזמן המומלץ	הקצאת האנרגיה	הזמן המומלץ
הזמן הרחב < 25,000 שעות	3 שנים	הזמן הממוצע
הזמן הרחב ≥ 25,000 שעות	5 שנים	הזמן הממוצע

in an electric shock.

- Do not cover the lamp with paper or cloth or place flammable objects near it. Failure to do so may result in a fire.

- Do not touch the product while switching the lamp on and off. Failure to do so may result in a burn.

- Do not use this product near water in a humid location.

- Do not disassemble, repair or alter in any way.

- Do not use a non-dimmable product with a dimmable lamp, or use a dimmable product with an incompatible dimmer, otherwise it may cause problems with the product.

- Do not use incompatible dimmers or transformers, otherwise it may cause problems with the product. You can check the list of compatible dimmers and transformers on the Samsung Electronics homepage or through the dealer you bought the lamp from.

▲ **Warnings**

- Do not place heavy objects on or apply pressure to the product to avoid damaging or deforming it.

- Scratches on the surface of the lamp may be dangerous or reduce the brightness (intensity) of the product.

- Do not place the product in any area liable to vibration or shocks. There is a risk that the lamp may fall.

- Do not use the product in areas liable to corrosion.

- Do not touch this product with wet hands. Failure to do so may result

● **Forsigtig**

- Produktet må kun anvendes ved de temperaturer og fugtighedsforhold, der er angivet på emballagen.

- Alt efter produktionsmetoden for LED-produktet kan der være variationer i LED-lysets farve og styrke.

- Alt efter hvilken type lampefatning der anvendes, kan der være variationer i lysstyrken og lysfordelingen.

- Produktet må ikke anvendes i HID-lamper såsom nødbelysning, automatisk sensorbelysning, kviksøvlampe og natriumlamper.

- Produktet må kun rengøres på overfladen med en tør klud for at fjerne støv og snæs.

- Pås på ikke at tage for hårdt fat ved montering eller rengøring, da dette kan føre til beskadigelse af lampefatningen eller lysrøret.

*Denne mærkning på produktet, på tilbehør eller i manualen betyder, at produktet og elektronisk tilbehør (fx, el-eks. oplader, headset og USB-kabel) ikke bør bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald efter endt levetid. For at forhindre uønskede virkninger på mennesker, bledyr eller miljøet skal disse genstande bortskaffes adskilt fra andre typer af affald og indleveres på en genbrugsplads med henblik på genindvinning. Forbrugere bedes kontakte forhandleren, hvor de har købt produktet, eller kommunen for nærmere oplysning om, hvor og hvordan de kan indlevere produkt og tilbehør med henblik på miljøvenlig genanvendelse. Virksomheder bedes kontakte leverandøren og følge anvisningerne i købekontrakten. Dette produkt og elektronisk tilbehør må ikke bortskaffes sammen med andet affaldsmuligt.*

- Ne branchez pas le cordon d'alimentation sur une prise de courant continu (n'alimentez pas ce produit avec un courant continu).

- Avant de procéder à l'installation, au nettoyage ou au remplacement de ce produit, débranchez le toujours de la source d'alimentation électrique et retirez-le en le tenant par la douille. Le non-respect de cette instruction peut entraîner un choc électrique.

- Ne touchez pas ce produit avec les mains mouillées. Le non-respect de cette instruction peut entraîner un choc électrique.

- Ne couvrez pas ce produit avec du papier ou du tissu et ne placez pas d'objets inflammables à proximité. Le non-respect de cette instruction peut entraîner un incendie.

- Ne touchez pas le produit lors de sa mise sous tension et hors tension. Le non-respect de cette instruction peut entraîner des brûlures.

- Ne touchez pas ce produit près d'une source d'eau ou dans un endroit humide.

- Ne vous devez en aucun cas démonter, réparer ou modifier ce produit.

- N'utilisez pas de produit non équipé d'un variateur d'éclairage avec une lampe à variateur d'éclairage ou n'utilisez pas de produit équipé d'un variateur d'éclairage avec un variateur d'éclairage incompatible, cela pourrait entraîner un mauvais fonctionnement du produit.

- N'utilisez pas de variateurs d'éclairage ou de transformateurs incompatibles, cela pourrait entraîner un mauvais fonctionnement du produit. Vous pouvez vérifier la liste des variateurs d'éclairage et des transformateurs compatibles sur la page d'accueil de Samsung Electronics ou auprès du distributeur auquel vous avez acheté le produit.

Verwenden Sie die Lampe nicht in Bereichen, die staubig sind.

- Verwenden Sie die Lampe nicht richtig in die Lampenfassung eingesetzt ist. Setzen Sie die Lampe nicht in eine Kapuze (koordinierte), beschützliche, ohne oder beschädigte) Fassung ein.

- Bitte berücksichtigen Sie vor dem Installieren der Lampe den Verengungsstufen sowie das Gewicht des Lampengehäuses, um sicherzustellen, dass Sie die richtige Größe wählen.

- Bei Verwendung der Lampe in der Nähe von Wasserleitungen kann es zu Rauschen kommen.

- Bei Verwendung der Lampe in der Nähe einer IR-Fernbedienung kann es zu Problemen kommen.

- Blicken Sie nicht direkt in die Lampe, während sie verwendet wird. Dies könnte Ihr Augenlicht gefährden.

● **Vorsicht**

- Verwenden Sie die Lampe nur bei den zulässigen Temperatur- und Feuchtigkeitsbedingungen, die auf der Produktverpackung angegeben sind.

- Fertigungsunterschiede bei LED-Produkten können zu Schwankungen bei der Helligkeit (Intensität) des Lichts führen.

- Unterschiedliche Leuchteotypen können zu Schwankungen bei der Helligkeit und der Lichtverteilung führen.

- Verwenden Sie das Produkt nicht in Hochdruckdampfentlampen (HID-Lampen) zum Beispiel Natriumleuchten, Sensor betriebenen -Leuchten, Quecksilberdampfampfen und Natriumdampfampfen.

- Reinigen Sie die Oberfläche der Lampe (zum Entfernen von Staub und

USB kabeli nem szabad a hálózati hálókábelhez együtt kötni. A szabványtól hulladékos helyezés által okozott károkkal, és egészségkárosodással megelőzése érdekében ezeket a tárgyakat különítse el a többi hulladéktól. Az egészségkárosodást megelőző lépésként az újrahasznosításról az országos erőforrás fenntartásánál újrafelhasználásnak elősegítése érdekében.

A háztartási felhasználók a termék forgalmazójától vagy a helyi önkormányzatok szertelőitől feltekinthetik azokat a vonatkozóan, hogy és hogyan válnak el az elhasznált termékeket a környezetet nem károsító módon újrahasznosításra alkalmasan.

Az ilyen felhasználókat közzétesz kapcsolható beszerzőkkel, és megadja meg az adatszerkesztésről az országos erőforrás fenntartásánál újrafelhasználásnak elősegítése érdekében.

● **Övintézkedések**

- A kábelre, illetve az alkatrészek elkerülése érdekében ne helyezzen nehéz tárgyakat a termékre, és ne tegye azt ki jelentős erőhatásnak.

- A fényvédő felszínét érintő karcolások sérülést okozhatnak, és csökkenthetik a termék fényerőjét (intenzitását).

- Ne tegye olyan helyre a terméket, ahol az intenzív rezgések vagy kitévés vagy ütés érheti. Ellenkező esetben a fényvédő leeshet.

- Ne használja a terméket korrodált hatáskör környezetben.

- Ne használja a terméket túlságosan szűk környezetben.

- Ügyeljen arra, hogy a fényvédő foglalatba történő rögzítése megfelelő legyen. Ne helyezze a fényvédőt törött (korrodált) vagy deformált, túlságosan laza vagy sérült foglalatba.

USB kabeli nem szabad a hálózati hálókábelhez együtt kötni. A szabványtól hulladékos helyezés által okozott károkkal, és egészségkárosodással megelőzése érdekében ezeket a tárgyakat különítse el a többi hulladéktól. Az egészségkárosodást megelőző lépésként az újrahasznosításról az országos erőforrás fenntartásánál újrafelhasználásnak elősegítése érdekében.

A háztartási felhasználók a termék forgalmazójától vagy a helyi önkormányzatok szertelőitől feltekinthetik azokat a vonatkozóan, hogy és hogyan válnak el az elhasznált termékeket a környezetet nem károsító módon újrahasznosításra alkalmasan.

Az ilyen felhasználókat közzétesz kapcsolható beszerzőkkel, és megadja meg az adatszerkesztésről az országos erőforrás fenntartásánál újrafelhasználásnak elősegítése érdekében.

● **Övintézkedések**

- A kábelre, illetve az alkatrészek elkerülése érdekében ne helyezzen nehéz tárgyakat a termékre, és ne tegye azt ki jelentős erőhatásnak.

- A fényvédő felszínét érintő karcolások sérülést okozhatnak, és csökkenthetik a termék fényerőjét (intenzitását).

- Ne tegye olyan helyre a terméket, ahol az intenzív rezgések vagy kitévés vagy ütés érheti. Ellenkező esetben a fényvédő leeshet.

- Ne használja a terméket korrodált hatáskör környezetben.

- Ne használja a terméket túlságosan szűk környezetben.

- Ügyeljen arra, hogy a fényvédő foglalatba történő rögzítése megfelelő legyen. Ne helyezze a fényvédőt törött (korrodált) vagy deformált, túlságosan laza vagy sérült foglalatba.

USB kabeli nem szabad a hálózati hálókábelhez együtt kötni. A szabványtól hulladékos helyezés által okozott károkkal, és egészségkárosodással megelőzése érdekében ezeket a tárgyakat különítse el a többi hulladéktól. Az egészségkárosodást megelőző lépésként az újrahasznosításról az országos erőforrás fenntartásánál újrafelhasználásnak elősegítése érdekében.

A háztartási felhasználók a termék forgalmazójától vagy a helyi önkormányzatok szertelőitől feltekinthetik azokat a vonatkozóan, hogy és hogyan válnak el az elhasznált termékeket a környezetet nem károsító módon újrahasznosításra alkalmasan.

Az ilyen felhasználókat közzétesz kapcsolható beszerzőkkel, és megadja meg az adatszerkesztésről az országos erőforrás fenntartásánál újrafelhasználásnak elősegítése érdekében.

● **Övintézkedések**

- A kábelre, illetve az alkatrészek elkerülése érdekében ne helyezzen nehéz tárgyakat a termékre, és ne tegye azt ki jelentős erőhatásnak.

- A fényvédő felszínét érintő karcolások sérülést okozhatnak, és csökkenthetik a termék fényerőjét (intenzitását).

- Ne tegye olyan helyre a terméket, ahol az intenzív rezgések vagy kitévés vagy ütés érheti. Ellenkező esetben a fényvédő leeshet.

- Ne használja a terméket korrodált hatáskör környezetben.

- Ne használja a terméket túlságosan szűk környezetben.

- Ügyeljen arra, hogy a fényvédő foglalatba történő rögzítése megfelelő legyen. Ne helyezze a fényvédőt törött (korrodált) vagy deformált, túlságosan laza vagy sérült foglalatba.

insert the lamp into a broken (corroded, dirty, lose or damaged) socket. Before installing the product, please consider where it will be used and the weight of the lamp housing to ensure that you choose the correct product.

- Noise may occur if you use the product near audio equipment.

- Problems may occur if you use the product near an infrared remote control.

- Do not look directly at the lamp when in use. It could damage your eyesight.

● **Cautions**

- Only use the product within the approved temperature and humidity conditions shown on the product packaging.

- Manufacturing differences in LED products may result in variations in the color and brightness (intensity) of the light.

- Different light fittings may produce variations in the brightness and distribution of light.

- Do not use the product in HID (High-intensity discharge) lamps, such as emergency lamps, automatic lighting sensor, mercury vapor lamps, and sodium vapor lamps.

- Only clean the surface of the product (to remove dust and marks) using a dry cloth.

- Do not use more force than necessary when fitting or cleaning, otherwise the socket or product may be damaged.

**Garanti**

Produktets levetid	Garantiperiode	Garantiforhold
Levetid < 25.000 timer	3 år	- Lysrøret går ud eller flirmer på grund af produktfejl
Levetid ≥ 25.000 timer	5 år	- Gennemsnitlig brugstid (8 timer/dag)

**Garantibetingelser**

Overstående garanti skal overrækkes til den forhandler, der købte produktet hos. Samsung Electronics garanterer kun for dette produkt i enten 3 eller 5 år efter købsdatoen, afhængigt af produktets levetid. Hvis du ikke har en kvittering (eller faktura) på købet, træder garantien i kraft 3 måneder efter produktionsdatoen for det pågældende produkt. Denne Garanti gælder kun med de forbehold, der er angivet ovenfor, og dækker ikke funktionsfejl opstået som følge af u hensigtsmæssig brug. Hvis der anvendes andre typer lysdæmpere eller transformere end de kompatible sammen med modellen, hvor sidstnævnte er påkrævet, kan dette medføre, at garantien bortfaldt. En liste over de lysdæmpere og transformere, der er kompatible med Samsung Electronics-produkter, findes på Samsung Electronics' hjemmeside. Garantien bortfalder, hvis du ikke følger anvisningerne i denne brugervejledning. Garanteren dækker ikke eventuelle udgifter til arbejde i forbindelse med installation og afmontering af produkter.

Fingerabdrücken nur mit einem weichen Tuch.

- Verwenden Sie die Lampe nicht in Bereichen, die staubig sind.

- Verwenden Sie die Lampe nicht richtig in die Lampenfassung eingesetzt ist. Setzen Sie die Lampe nicht in eine Kapuze (koordinierte), beschützliche, ohne oder beschädigte) Fassung ein.

- Bitte berücksichtigen Sie vor dem Installieren der Lampe den Verengungsstufen sowie das Gewicht des Lampengehäuses, um sicherzustellen, dass Sie die richtige Größe wählen.

- Bei Verwendung der Lampe in der Nähe von Wasserleitungen kann es zu Rauschen kommen.

- Bei Verwendung der Lampe in der Nähe einer IR-Fernbedienung kann es zu Problemen kommen.

- Blicken Sie nicht direkt in die Lampe, während sie verwendet wird. Dies könnte Ihr Augenlicht gefährden.

● **Vorsicht**

- Verwenden Sie die Lampe nur bei den zulässigen Temperatur- und Feuchtigkeitsbedingungen, die auf der Produktverpackung angegeben sind.

- Fertigungsunterschiede bei LED-Produkten können zu Schwankungen bei der Helligkeit (Intensität) des Lichts führen.

- Unterschiedliche Leuchteotypen können zu Schwankungen bei der Helligkeit und der Lichtverteilung führen.

- Verwenden Sie das Produkt nicht in Hochdruckdampfentlampen (HID-Lampen) zum Beispiel Natriumleuchten, Sensor betriebenen -Leuchten, Quecksilberdampfampfen und Natriumdampfampfen.

- Reinigen Sie die Oberfläche der Lampe (zum Entfernen von Staub und

Die Kennzeichnung auf dem Produkt, Zubehörteilen bzw. auf der dazugehörigen Dokumentation gibt an, dass das Produkt und Zubehörteile z. B. Ladegeräte, Kopfhörer, USB-Kabel) nach ihrer Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Entsorgen Sie dieses Gerät und Zubehörteile bitte getrennt von anderen Abfällen, um die Umwelt bzw. der menschlichen Gesundheit nicht durch unkontrolliertes Müllabtransport zu schaden. Helfen Sie mit, das Altgerät und Zubehörteile fachgerecht zu entsorgen, um die Nachhaltigkeit/Wiederverwertung von schätzvollen Ressourcen zu fördern. Private Nutzer wenden sich an den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde, oder Kontaktieren die zuständigen Behörden, um in Erfahrung zu bringen, wo sie das Altgerät bzw. Zubehörteile für eine umweltfreundliche Entsorgung abgeben können. Gewerbliche Nutzer wenden sich an ihren Lieferanten und gehen nach den Bedingungen des Verkaufsvertrags vor. Dieses Produkt und elektronische Zubehörteile dürfen nicht zusammen mit anderem Gerütemüll entsorgt werden.

a Garanciális időszak a gyártást követő 3 hónappal veszi kezdetét. A Garancia kizárólag a használatra vonatkozó, előzőekben feltüntetett korlátozások betartása esetén érvényes, és nem terjed ki a nem rendeltetésszerű használatból eredő meghibásodásokra. Ha a kompatibilis fényvédő-szabályozókat és transformátorokat nem a megfelelő típusú termékekkel használják, akkor a garanciális szolgáltatás nem vehető igénybe. A Samsung Electronics termékeivel kompatibilis fényvédő-szabályozó és transformátorok listája a Samsung Electronics honlapján tekinthető meg. A jelen Kezelési útmutató előírásainak megfelelő betartása esetén a Garancia érvényesülhet. A Garancia a termék be- és kicseréléseivel kapcsolatos munkadíjszfélegere nem terjed ki.

**Garancia**

A termék élettartama	Garanciális időszak	Használati korlátozások
Élettartam < 25 000 óra	3 év	- Termékhibák által okozott károk, áramszünetek vagy villódzás
Élettartam ≥ 25 000 óra	5 év	- Átlagos használati idő (8 óra/nap)

**Garantiebetingelser**

Overstående garanti skal overrækkes til den forhandler, der købte produktet hos. Samsung Electronics garanterer kun for dette produkt i enten 3 eller 5 år efter købsdatoen, afhængigt af produktets levetid. Hvis du ikke har en kvittering (eller faktura) på købet, træder garantien i kraft 3 måneder efter produktionsdatoen for det pågældende produkt. Denne Garanti gælder kun med de forbehold, der er angivet ovenfor, og dækker ikke funktionsfejl opstået som følge af u hensigtsmæssig brug. Hvis der anvendes andre typer lysdæmpere eller transformere end de kompatible sammen med modellen, hvor sidstnævnte er påkrævet, kan dette medføre, at garantien bortfaldt. En liste over de lysdæmpere og transformere, der er kompatible med Samsung Electronics-produkter, findes på Samsung Electronics' hjemmeside. Garantien bortfalder, hvis du ikke følger anvisningerne i denne brugervejledning. Garanteren dækker ikke eventuelle udgifter til arbejde i forbindelse med installation og afmontering af produkter.

Die Kennzeichnung auf dem Produkt, Zubehörteilen bzw. auf der dazugehörigen Dokumentation gibt an, dass das Produkt und Zubehörteile z. B. Ladegeräte, Kopfhörer, USB-Kabel) nach ihrer Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Entsorgen Sie dieses Gerät und Zubehörteile bitte getrennt von anderen Abfällen, um die Umwelt bzw. der menschlichen Gesundheit nicht durch unkontrolliertes Müllabtransport zu schaden. Helfen Sie mit, das Altgerät und Zubehörteile fachgerecht zu entsorgen, um die Nachhaltigkeit/Wiederverwertung von schätzvollen Ressourcen zu fördern. Private Nutzer wenden sich an den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde, oder Kontaktieren die zuständigen Behörden, um in Erfahrung zu bringen, wo sie das Altgerät bzw. Zubehörteile für eine umweltfreundliche Entsorgung abgeben können. Gewerbliche Nutzer wenden sich an ihren Lieferanten und gehen nach den Bedingungen des Verkaufsvertrags vor. Dieses Produkt und elektronische Zubehörteile dürfen nicht zusammen mit anderem Gerütemüll entsorgt werden.

This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its electronic accessories (e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed of with other household waste at the end of their working life. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate these items from other types of waste and recycle them responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their local government office, for details of where and how they can take these items for environmentally safe recycling. Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase contract. This product and its electronic accessories should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

**Warranty**

Product Life Time	Warranty Period	Limited Conditions
Lifetime < 25,000 Hr	3 Years	Blackout or Flickering caused by Product Defects
Lifetime ≥ 25,000 Hr	5 Years	Average Usage Time (8 Hrs/Day)

**Warranty Terms**

Please ensure that you present the Warranty above to the dealer you purchased the product from. Samsung Electronics warrants the product for either 3 or 5 years after the purchase date, depending on the applicable Product Life Time. If you do not have a receipt (or

**Finnish**

**Huomio**

▲ **Käyttöturvotekosovavia huomioita**

● **Varoitukset** : Ohjeiden noudattamatta jättäminen saattaa aiheuttaa vakavan loukkautumisen tai kuoleman.

▲ **Varoitukset** : Ohjeiden noudattamatta jättäminen saattaa aiheuttaa loukkautumisen tai tuolehngon.

● **Varoitukset** : Käyttäjät koskevia turvallisuusvaroituksia.

▲ **Varaetätykät**

